TR M FERA

SUANSHU

)

AR % ¥ iRk



TEMEENERR

HHF
S S
s =M

AT P R L T S AT 0
ARET MR AR (e B )
e K R fr
REBRI B %
H—$5: K012 1213
FFA: 787x1092 K 1/32 Ak: 28
196 4E S — I
W—Ri1962526 BB RADAE
JE3: 3,301--6,6008

£
EZ#f 0,163



S ERERAEIEEGLRR) AR B
8 *

FEIAEARARE oo seeeseees
2 FE e AR ATUN G = AT meemmennneenanens

;&/a\@_gﬁ,fﬂﬁ FUBR -eeeee e e

/A}‘i #ﬂ"ﬂté’gff}.iﬁ see e san s ets ses s ENe Buy

f?‘ﬂ%ﬂc:‘% eusansare sne ane pan s

F VA Pl] 84 & 2 A TR TR LT PRI PRTPR TR

Bl 3 eeeereeeenenne s i




— Rk Aehthik
MAEAMNSFARFIhd, hE2uk
EAE ARG AMNERREIEI—T,

— AR JRAT 5 A de T, 6 4 AR AT LA
3o F7

'..*-'[
CEEO®

ArekH: 5A+5A+EATEA
+ 54+ 54 =304
Mk EH: 5AX6 =304
TRAY AR -—HFALATHY —XA
SIAFHIBAER—THILATHI XA
I AF 1



3% 8 =94

8x3=24
& 3 -
L u T s
ox4  9X3  8X6  5X7
3%8  4X6  8X4  6X6
{. 6X5  9X5  9X9  4X7
| 7X9  8X6  5X4  5X5
. 2 AT RHEN
IIIII ax( )=27 5X( )=40
: 5X( )=30 8x( )=56
E; sx( )=25 6X( )=54
3. ABTZH N
( )X9=36 ¢ )x6=a
( )X7=49 ( ymomis
%r. ( )x3=21 ( )X9=63
3 4. a) N8R 5V A BRY
B) LA T RS ST ANT R
—2 - ‘
R



E)AAB RS T AAGRT
d)FAB5R % 5T HUASRY
e)BA4R S VT LA4RTY

3 5 =( )+ ( Y&2+2

e E( )=+« ( Y=+~
o w( )=+= . ( Ynx+=
2( )w+ A ( IAx+w

= Dm+ A ( Y»x=+
1. E— TG

1 26 A& FHFH>L200MA, &
AR A RFILRY

AREME, £6 ABFHIAT 24,

— =




6 K+2=3 %
B AR B 5 TF 3 K,
CEB BEALRASF IR, x4 A
B, ABHHBEREY, 2AMZEHA, &
ERE A,
2 ei2AHEHFHALEIANALL, &
& LAY

AXEME, R 12402 RT
3, FXE:
12 4~ +3=4 4
VR - O N
de —A-FF 3 5 m U, K—
A%, ki,

=~ %%

623 5 6 ik 2,12+34 % 1274 3,




-
~

3 —
1. THGE-F LB T 5 R20, %
O A

QOTIIIINY

2. e TH&E-HLAGTHsA3IN, &
2 % o
96999900

O0QCOO000000O0O
3. i 12 0,
FHSR2D, BNAS Y
FHH>AIN, BENES VT
TR aAly, BEHRS T
4. ETEHGR, B k] X,

?

O00 000
00!00I00i00
— ix —



5 S Taeh X, Btk T8,
4+2 8+2 6+3 12+3
6+2 10+2 9+3 8-=+4
 w AT & A
6. 6L THHREINKETZ, B
FARLET
7. 10 Je A T4 A 2 4, BB A LA
8. 8ANMMARETF, FHLsA24,F4
A LA AT
_ 9. 6%y 3479 k43 FNLY
£ 10. &5 2 k3
i ()x2=6 ()X2=16 ( )X3=21
()X2=8 ()X2=14 ()X3=27
()x2=12 ()X3=15 ( )X3=24
(Yx2=18 ()X3=12 ( )X3=18
Mok k ey g, AR RE o RTRER
UL
B3 a)BEIH AARIE, 2R ILA?
b)ie SAKIR T/ o 2408, A3t
285 LAY

— £ —




O000I0000

s a)d H~X2=8+/
b) 8 A~+2=4 A XA 2 Ao Lin A% 89
T S FA, B2 g4,
- B a)2 487 8 A b) B 5 0% 4 A,
Gla 1840 MAWEA, FHs R34, 5
LA IR AY
18/4~+3=6 XA =5 18R

3 & 6,
AWK 6 A A,
3 =
1. 2 %JL4F 107 2 10 F3H5 & 24, — &
= LY
3FNLAF 277 £ 27 TR 3, —
P R L7
< 2. 4X2 6X2 5X 3 7X3

8+2 12+2 15+3 21+3
3. 62 162 3+3 18+3
10+2 14+2 12+3 24+3
12+2 18+2 9+3 27+3




4. ATHHAANE, & H—id Rk X Mbe
—‘f.?‘#‘i:i’iﬁ

NN
= Yo % ) (2

5. dedtf R oniFBOn A R

o 9
8l . o 15,
CE 2 TN
18 24

6. A 18428 ¥, K& 24T, B4TH LR
7. BFEALLT 240 Heetf, g 3 AR
T2, FH—-AE TR

—_— 8 —




<

8 —AAT I3 XMKT 2 kT, T3
B X oL ie?

9 A—&iaibn, 308AT 154K
A, P E LR LAY

10, Ais%5 23 k%
()X4=12 ( )X4=28 ( )X5=15
()X4= 8 ()X4=32 ( )X5=35
(I)X4=16 ( )X5=10 ( )X5=95
( )X4=20 ( )X5=20 ( )X5=40

BEEB 4AfILAARE 28 Hak ok,
5 F=JLA8 T MF 407 ik v ik,
Pl5 REIFAERT BER, FHEHEX
mEIE?
28 E+4=T7#
B HEEART H,
#l6 40+5=8

# 3 @

1. 44LR 207 20 vk 4 FU7
- BASILR 357 35 hRv4A 5 FILT

'~
T o p.—n"



2. 3X4 7X4 9X5  6X5
12+-4 28+4 45+5 30+5

3. ()X4=16 ()X5=15 ( )X4=32
16+4= 15+5= 32+4=

4, 8+4 928+4 10+5 35+5
4+4 36+4 20+5 455
20+4 32+4 25+5 40+5

5. AANATVEKARINT 12 €2, FHEANR
RETILE?

6. FRHEXIBLRTOSRF HX#£910
AFEFH-RF—XLILAFE?
7. —#AE 4RIET 36 8 AH, F394k

iE 5 AR

8. 5ARAM—E AR 30 A, FHER
A8 R IL3E KT

9. AT &H&M, FkFFAH,
14-+2 164  20+4  45+5
18+3 12+2 15+3 405
16=-2 30=5 24+4 355
27+3  32+4 36+4  28+4

- 10 —




)

10.

11.

12.

13.

14.

15.

FlMasd 0 2uTI2E, .0
(kP A, A4 hx,)
BARFEERZRT gk, .7
(L LA 5o, R M, BLH
%) “
AETHMNB, R—adktoAM,

ETHHERKLER, £7F3H5 R
A4, B RILEATE B H A%,

—HHKF 20 BAK, T FHNSREA
e, FAH LR XKD
A5 2H ¥

()X6=30 ()X6=42 ( )X7=35
()X6=18 (I)X6=54 ( YX7=42
()X6=24 (IX7=14 ( )X7=49

()X6=36 ()X7=21 ( )X7=28
_—11.\.—



HEB 6 LAEF 187 #ik ik,
7 =L 4a K 1F 357 Wbk o ik,

7 =2 RATH—-A 04,6 XK 214
el &, 3 — £ R LAy

Q3 +6=43 XA 6 LARFE 2
. W+, 24 R4 6 4,

B —REKE 43P,

s 42+-7=6 A, T e JLin s i% 429
wEwF o, 42807 F 6,

-*

% 3 =
6 A= JL48 £ 15 307 30 thvA 6 1F L7
7 Ao LA AT 427 42 %A T LT
2. 4X6 8X6 5X7 9X7
24--6 48+6. 357 637
3. ()X6=36 .( )X7=28 ( )X7=49
36+6= 28+7= 49+7=
4. 12+6 426 7+7  35+7
18+6  48+6  21+7  56=7

30+6 54-+6 28+7 427
—_12 —

]
.




10,
11.

6 14
24,+6 49,7

36 63
fe it b T O £ E i 2

3
244

ae

2L
o=

2
3
4
LA

X476 Kk T 36 4~153 3, FIH—i3K
AR LAE 37

Bl 19 7T A i 454548, —*%T
28 A, T EA T BT LA T
S WA A2AN AR, 5 R 6 ik dT
BIEFHELAIUA ALY

B— & M35+7"4 H e A A,

o UE A AL, AR B 1

21+7 366 56+7 48+6
30+6  40+5 54+6  63+7
95+5  42+7 49T  42+6

— 13—




12 Bl 29 >
()X8=24 ( )X8=64 ( )X9=36
()X8=40 ( )X8=72 ( )X9=54
()X8=32 ()X9=18 ()xX9=72
()X8=56 ( )xX9=27 ( )X9=45

Blo —f2x A8 MMT A8A K%, F
39 & BERBOLANT

484 -8 =64  Ex#H#. 8= Lindk i3 487
ARG 48 184 B 4% 6,

/rxlf\:_g;-"-]‘ HT{& 6 /E\ho

Hl10 72+-9=8 AEAL, 9 4o fLiadk iR 729
A+, T2 18549 1% 8,

w 3 X
1. 5X8 . 4X9 7X8 9Xx9
408 36+9 56-+8 81+9
2. ()X8=24 ()X9=54 ( )xX8=64
24+8= 54-+9= 64-+8=
3. 16+8  48+8  18+0  54=9
32-+8 568 27 +9 63+9
40-+8 72+8 45+9 81+9
— 14—



